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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

	21.08.2013
	м.Кривий Ріг
	№  266


Про виконання показників 

соціально-економічного розвитку 

Тернівського району м. Кривого Рогу

за І півріччя 2013 року
Заслухавши інформацію завідувача відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради Сатановської Л. В. про виконання показників соціально-економічного розвитку Тернівського району м. Кривого Рогу за І півріччя 2013 року, виконком районної у місті ради відзначає, що пріоритетними напрямками роботи структурних підрозділів виконкому районної у місті ради, підприємств, установ і організацій району в поточному році є забезпечення подальшого зростання економіки району, нарощування обсягів виробництва продукції на підприємствах району, поліпшення фінансового стану бюджетних установ, вирішення соціальних питань, захист найбільш вразливих верств населення та підвищення життєвого рівня мешканців району.

За 6 місяців 2013 року ПАТ «ПІВНГЗК» вироблено 7,5 млн. тонн концентрату, 5,3 млн. тонн обкотишів, що складає відповідно 101,2% і 96,8% до минулорічних показників та  51%  до запланованих показників на 2013 рік. 

Обсяг реалізованої продукції за І півріччя 2013 року склав 6,8 млрд.грн., що перевищує показник аналогічного періоду 2012 року на 6%.

Загальні витрати, направлені на виконання природоохоронних заходів щодо зменшення забруднення навколишнього природного середовища за І півріччя 2013 року складають 166 млн. грн.

ТОВ «Днєстр» в звітному періоді вироблено 493 тонни хліба та хлібобулочних виробів, обсяг реалізованої продукції в діючих цінах становить 2,7 млн. грн. або 76 % до показників аналогічного періоду минулого року.

ТОВ «Забод бурової техніки «ДСД» вироблено продукції на суму 34 млн.грн., що на 20,8% перевищує показник аналогічного періоду 2012 року. 

За даними управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі кількість працівників станом на 01.07.2013 складає 18685 чол., середня заробітна плата становить 3598,7 грн. на 1 працюючого, що на 196,51 грн. більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

З початку 2013 року до бюджету міста по контингенту платників Тернівського району надійшло коштів в сумі 44,6 млн. грн., рівень виконання доведених планових показників становить 116%, темп росту 259,5 %.

Районним бюджетом на 2013 рік затверджено чотири галузеві програми. Видатки на виконання цих програм за січень-червень забезпечені у сумі 232,85 тис. грн., що складає 100 % від запланованих показників на січень-червень 2013 року.

Рішенням Тернівської районної у місті ради від 28.12.2012 №194 затверджено Програму соціально-економічного розвитку Тернівського району міста Кривого Рогу на 2013 рік, видатки на реалізацію якої за звітний період забезпечено в сумі 313,9 тис. грн.  
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За статистичними даними станом на 01.07.2013 заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах району відсутня.

За І півріччя 2013 року план по надходженню коштів до Пенсійного фонду виконано на 106,3%, що становить 32,3 млн.грн, при плані – 30,4 млн.грн. 

В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження коштів збільшилися на 470,1 тис. грн., власних коштів на 440,4 тис. грн. 

Сума заборгованості до Пенсійного фонду України в Тернівському районі станом на 01.07.2013 року становить 950,9 тис. грн., що на 137,3 тис. грн. менше ніж на 01.01.2013.

Найбільшу сума заборгованості до Пенсійного фонду України мають ДП «Криворізьке спеціалізоване управління №453» ПАТ «Дніпроелектромонтаж» - 110 тис. грн. та ТОВ «БУ-Будкомплекс» - 9,3 тис.грн. 

З початку року у Тернівському районному центрі зайнятості м. Кривого Рогу на обліку перебували і отримали соціальні послуги щодо вирішення проблеми зайнятості 1798 незайнятих громадян. Станом на 1 липня 2013 року на обліку в районному центрі зайнятості перебуває 592 безробітних громадян, з них жінки – 67%, половину – молодь у віці до 35 років.

Відповідно до Програми зайнятості населення міста на 2012-2014 роки за результатами діяльності Тернівського районного центру зайнятості у І півріччі 2013 року в порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 26,8% зросла кількість працевлаштованих безробітних, на 6 днів зменшилась тривалість безробіття, на 41,3% зросла кількість працевлаштованих безробітних, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. 

В галузі житлово – комунального господарства за 6 місяців 2013 року відремонтовано 10,7 тис. кв.м автодоріг, 2708 м тепломереж , 1170 м мереж гарячого водопостачання (192% до запланованих показників), 1810 м мереж холодного водопостачання (305% до запланованих показників). Відновлено 697 кабелю для зовнішнього освітлення вулиць району. Висаджено 694 дерев і 100 кущів. Проведено ремонт 59 малих дитячих гральних форм, 4 гральних форм дитячих майданчиків, здійснено ремонт 7 куточків відпочинку, створено 2 нових. Виконано вибірковий ремонт покрівель 194 будинків загальною площею 25,4 тис. кв.м.

В звітному періоді виконувались заходи щодо поліпшення медичного обслуговування мешканців району, покращення матеріально – технічної бази лікувальних закладів, оновлення медичного обладнання, інструментарію, удосконалення системи надання медичної допомоги населенню.  

За 6 місяців поточного року проведено ремонтні роботи та роботи щодо відкриття дошкільної групи на базі КЗШ №83 (с.Новоіванівка) на суму 99тис.грн, підготовлено до відкриття додаткову групу в КДНЗ №43, змінено правоустановчі документи КЗШ №83 на навчально-виховний комплекс, придбано 9 електронагрівачів, а також інше обладнання.

 Поряд з тим, що за звітний період спостерігається стабілізація економічного та соціального розвитку району, по більшості показників виконуються планові завдання, актуальними для району залишаються наступні питання:

· наявність податкового боргу та боргу перед Пенсійним фондом України,

· ремонт покрівель житлових будинків,

· освітлення житлових масивів,

· ремонт автодоріг, міжквартальних та внутрішньоквартальних доріг,

· капітальні та поточні ремонти закладів освіти та охорони здоров’я.

З метою вирішення існуючих проблемних питань та забезпечення подальшого зростання економіки району, стабілізації фінансової діяльності усіх галузей, підвищення життєвого рівня населення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і 
3

межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію завідувача відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради Сатановської Л. В. про виконання показників соціально-економічного розвитку Тернівського району м. Кривого Рогу за І півріччя 2013 року, прийняти до відома.

2. Відділам, службам, комітетам та галузевим спеціалістам виконкому районної у місті ради продовжити роботу, спрямовану на забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку району, подальше покращення економічної діяльності суб’єктів господарювання району, зміцнення їх фінансового стану, вирішення соціальних питань, захист найбільш вразливих верств населення та виконання в повному обсязі запланованих показників розвитку галузей на 2013 рік.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Ткачук Т.О.) продовжити роботу щодо недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати на підприємствах району.

4. Рекомендувати Криворізькій північній об’єднаній державній податковій інспекції (Гончар О.Л.) та управлінню Пенсійного фонду України в Тернівському районі (Невесела Н.П.) активізувати роботу з платниками району стосовно своєчасних надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів, ліквідації податкового боргу та боргу перед Пенсійним фондом України.

5. Відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради (Сатановська Л.В.) підготувати інформацію про виконання показників соціально-економічного розвитку району за 2013 рік на засідання виконкому районної у місті ради та сесію районної у місті ради в січні – лютому 2014 року.

6. Загальному відділу (Коваленко О.А.) оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін. 

7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ економіки та промисловості виконкому районної у місті ради (Сатановська Л.В.), контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради -  Ткачука М.С.

 Голова районної у місті ради





    В.Терьохін 

